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Vass György 1929 február 10-én 

Budapesten született. 1954-ben az Állami 

Műszaki Főiskolán tanult, majd            

a Budapesti Műszaki Egyetem 

gépészmérnöki karán 1956-ban               

a textiltechnológia szakon szerzett 

diplomát. Elnyerte a Magyar 

Tudományos Akadémia ösztöndíját, 

1961-ben megkapta a műszaki tudomány 

kandidátusa tudományos fokozatot és    

a műszaki doktori címet.

A textiliparban 1947 óta dolgozik.         

A rostiparban technikusként, fonó 

művezetőként, a pamutiparban mint 

normafelelős, technológus és 

főtechnológus tevékenykedett.

1959-ben helyezkedett el a Textilipari 

Kutatóintézetben, ahol kezdetben A nyolcvanas évek közepén az 

tudományos munkatárs, majd Innovatext Kutató és Fejlesztő Vállalat  

tudományos főmunkatárs, fonó (a Textilipari Kutató Intézet 

csoportvezető, később tudományos utódszervezete) műszaki fejlesztési 

osztályvezető volt. igazgatóhelyettese lett, és ebből              

a munkakörből ment nyugállományba Elsősorban fonáselmélettel, a fonodai 
1987 végén.gyártástechnológiák, gépek és 

berendezések fejlesztésével, új gyártási Ezekben az években hazai munkái 

eljárások kidolgozásával foglalkozott. mellett ösztöndíjasként külföldön is 

1975-ben a mechanikai technológiai dolgozott: 1966-ban Egyiptomban,  

főosztály vezetője lett, ahol a pamut-, 1975-ben Kínában, 1979-ben pedig 

gyapjú-, rost-, kötő-, ruhaipari témákkal Spanyolországban folytatott 

és a nemszőtt kelmékkel kapcsolatos tanulmányokat különböző termelési, 

kutatásokat és fejlesztéseket irányította. kutatás-fejlesztési és felsőoktatási 

területeken. Három éven át, 1972-től 

1974-ig Kubában volt műszaki-gazdasági 

tanácsadó.  

Mindeközben a Budapesti Műszaki 

Egyetem Könnyűipari és Textil-

technológiai Tanszékén oktatóként is 

dolgozott. 

dr. vass györgy



 Textilipari Mûszaki és Tudományos Egyesület 

A Magyar Tudományos Akadémia    

szál- és rosttechnológiai bizottságának 

tagjaként a szál- és rostfizikai albizottság 

titkári teendőit is ellátta.

A Textilipari Műszaki és Tudományos 

Egyesületnek az ötvenes évek óta tagja. 

Évtizedeken keresztül tagja volt             

a pamutfonó szakosztály vezetőségének 

és a Magyar Textiltechnika szerkesztő 

bizottságának. 1963-tól vezette a TMTE 

könyvkiadási bizottságát. Több cikluson 

keresztül tagja volt az elnökségnek és 

1985-től ellátta a főtitkári teendőket; 

ettől csak az egészségi állapotában 

bekövetkezett romlás miatt kellett 

megválnia.

Dr. Vass György munkásságát számos 

kitüntetéssel, többek között                  

a Földes Pál-díjjal és a Munka Érdem-

rend arany fokozatával ismerték el.
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